

“кукольный домик”

балерины арестован

ГРИГОРИЙ МАКСИМОВ | ВЛАДИМИР АЛЕКСАНДРОВ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

Сегодня в Дзержинском суде Петербурга состоится предварительное заседание, ответчицей в котором выступает балерина Анастасия Волочкова. В середине декабря 2003 года несколько строительных и дизайнерских фирм обратились в суд после ряда неудачных попыток взыскать с балерины деньги за дизайн и ремонт ее квартиры в Петербурге. Общая сумма исков — примерно 1 миллион 200 тысяч рублей. В порядке исполнения исковых требований на квартиру Волочковой был немедленно наложен арест.

Летом 2002 года петербургскому филиалу московской строительной фирмы «Алвико» был сделан заказ на ремонт и дизайн интерьера 195-метровой квартиры Анастасии Волочковой на улице Итальянской, дом 4. Договор с фирмой был заключен одним из представителей балерины, который предоставил доверенность, оформленную надлежащим образом. Работы продолжались около полугода, и их стоимость составила около 12 миллионов рублей. Но оплата на счет фирмы поступила лишь частично. По подсчетам представителей «Алвико», в настоящее время балерина должна им 850 тысяч рублей. Недополучили свои денег и фирмы, занимавшиеся отделочными работами (фирма «Борей-техно» изготовила люстры, «А-Элита» создала шторы и карнизы, а мастер Дмитрий Дорохин изготовил уникальные витражи). Они тоже обратились в суд, намереваясь взыскать с балерины около 400 тысяч рублей. Строители и дизайнеры подробно рассказа-

ли корреспондентам **Газеты**, как решался вопрос оформления квартиры Волочковой. В соответствии с ее пожеланиями квартире придали вид «кукольного домика» — она выдержана в розовых и голубых тонах, на стенах зеркала в вычурных рамах, такая же вычурная и крашенная лепнина украшает потолок и стены. Гостиная решена в бело-голубых тонах, потолок украшает лепнина с позолотой, а также золоченая бронзовая люстра. На стенах в тон ей такие же золоченые бра. Столь же вычурна и мебель под XVIII век — резьба, позолота и шитые золотой нитью подушки. Это самая дорогая по дизайну комната в доме. Розовые тона отличают и ванную комнату. Спальня решена «в золоте», на стене — дорогой витраж «Орхидеи», на потолке — золотая и цветная роспись. Посреди спальни — огромная золотого цвета кровать, за которой находится ширма. Столовая украшена колоннами из золотистого камня и выполнена также в голубых тонах. Холл перед столовой украшает огромное зеркало с рез-

ной рамой. Мебель и сантехника закупались в магазинах Петербурга и Москвы, при этом, несмотря на все богатство интерьера, антикварных вещей в квартире нет. Для обеспечения иска судья Олег Кутыев вынес определение о наложении ареста на квартиру Анастасии Волочковой, что, по его словам, «является нормальным процессуальным решением». Теперь до разрешения дела в суде эту квартиру нельзя отчуждать, отдавать в залог и регистрировать в ней кого бы то ни было. Поскольку никаких жалоб в суд со стороны балерины не поступило, определение об аресте было направлено для исполнения в службу судебных приставов. Но пристав Дмитрий Мироненко поставить балерину в известность о решении судьи не смог. «Я пытался сделать это в начале января, а потом еще через несколько дней. Девятого января я даже сходил на концерт Волочковой, но меня к балерине не пустили, — рассказал Мироненко **Газете**. — Сказали, что есть юридический представитель, который занимается всеми делами». По данным **Газеты**, в ближайшее время Анастасии Волочковой грозит административное наказание в виде штрафа. Ее вина, по мнению судебного пристава, в том, что она не явилась по его вызову, а также воспрепятствовала исполнению решения суда, отказавшись общаться с приставом. А адвокат Анастасии Волочковой Лев Зубовский так прокомментировал ситуацию **Газете**: «Я никакого скандала не вижу. Еще рано о чем-либо говорить».



Интерьеры
квартиры
Волочковой

